
 公共訓練説明会 実施結果（ハローワーク諫早） 

  

○ 実施施設：いさはやコンピュータ・カレッジ  

○ ＯＡ事務科（ＯＡ事務科 ＩＴ中級） 

○ 開催日時：平成２８年５月１８日（水） １５：００～１５：４０  

○ 出席者数：２９名 

            

○出席者の感想 

＜２０代女性＞ 

●受講期間は３か月と短いが、内容は充実していると感じた。 

●学校の様子、授業の雰囲気等が分かりやすかったです。 

●経験がない分野ですが、様々なレベルの人たちが一生懸命頑張っていることを聞いて、私も挑戦

してみようかなと思えることができました。 

 

＜３０代女性＞ 

●説明会に参加し、よかったと思います。 

●熱心な説明でした。わかりやすくて、聞きやすいお話でありがとうございました。 

●実績等を大変わかりやすく教えていただけたので良かった。サポート等も手厚くしていただける

ようで安心した。 

●学校内の様子（先生方のことなども含む）もわかりやすく説明していただいて良かったです。 

●パソコンの内容をくわしく説明していただいて、初めてでも勉強についていける自信につながり

ありがとうございました。 

●とてもわかりやすい説明でした。ぜひ受講したくなるような内容でした。 

●ＯＡ事務科の受講に興味があり、本日伺いました。すごくわかりやすい説明でした。ありがとう

ございました。 

●受講されて、資格取得された方の人数など、始めるにあたっての不安などが少しうすらぎました。

３か月で資格取得も出来そうでやってみたいと思いました。 

●昨年の資格試験の合格率や就職率等を具体的にきけてよかったです。 



＜４０代女性＞ 

●簿記、ワープロ、表計算といった事務の仕事をするために基本的なことを学べることがよく理解

できました。ありがとうございました。 

●表計算の勉強がしたいと思ってます。実技の実習が多いという所がいいと思いました。就職担当

の先生も充実されたようで、就職率もあがりそうで希望がもてます。 

●“中級”なので私には無理かも・・・と思いながら説明会に参加させていただいたのですが、最

初に「中級は目標です」と説明していただき安心しました。一般事務員として必要なスキルを身

につけることを目標としていること、少人数なので質問しやすいということ、短期間集中で充実

した訓練が受けれることが良くわかりました。 

●学校の説明がとてもわかりやすく良かったです。 

●今回初めて説明会に参加いたしました。受講内容などとてもわかりやすい説明でした。職業訓練

を受けるかどうか迷っている部分はありますが、前向きに検討したいと思います。本日はありが

とうございました。 

●ＩＴ中級となっていたので、何も経験がない自分でもうけれるか心配して説明会に来ました。 

●文書だけではわからないところを詳しく話して頂き、考える機会となりました。ありがとうござ

いました。 

 

＜５０代女性＞ 

●日商簿記検定の検定日が卒業後なのが不安です。 

●参考になりました。 

●説明がわかりやすかった。就職支援もよく考えていらっしゃると思った。 

●今回の説明で、受講内容の詳しいところまでの説明があり、どういう訓練なのだろうという不安

はなくなりました。事務の仕事につきたいと強く思っています。訓練を受けて、就職につなげた

いと思います。 

 

＜３０代男性＞ 

●大変わかりやすい説明であり、興味が持てました。 

 

＜４０代男性＞ 

●短時間でしたが、わかりやすかったです。 

 

＜年齢、性別不明＞ 

●説明会参加人数を見て、定員に入れるか心配。 

●わかりやすい説明ありがとうございました。今後の仕事にいかせるよう受講してみたいと思いま

した。ありがとうございました。 


